



2012年4月18日 星期三

## 温家宝与泰国总理英拉举行会谈时提出共同维护南海和平稳定

英拉称泰方将尽快完成湄公河中国船员遇害案的司法程序,依法严惩犯罪分子,切实维护湄公河航运安全

据新华社北京4月17日电(记者谭晶晶)国务院总理温家宝17日在人民大会堂与泰国总理英拉举行会谈,就全面提升两国关系水平达成重要共识。

温家宝说,中泰关系有着牢固的基础。长期以来,双方坚持相互尊重、平等相待、睦邻友好。在困难面前,两国政府和人民相互帮助、相互支持,是值得信赖的朋友和伙伴。近年来,国际形势发生深刻变化,中泰加强协调配合,维护了共同利益。

温家宝表示,中泰决定建立全面战略合作伙伴关系,对两国和东亚的和平发展具有重要意义。中方愿与泰方加强战略沟通,紧密地携手应对挑战,推动各领域合作取得更大进展。

温家宝提出,双方要密切配合,认真落实中泰第二份战略性合作共同行动计划和经贸合作五年发展规划;着力推动贸易与投资合作,扩大本币结算规模,争取提前实现2015年双边贸易额达到1000亿美元;

### 我国出台海关工作人员处分办法

## 参与、包庇或纵容走私者将予以开除

新华社北京4月17日电(记者周英峰)记者17日从监察部获悉,监察部、人力资源社会保障部、海关总署最近联合公布了《海关工作人员处分办法》。针对参与、包庇或者纵容走私以及传授贿赂海关监管方法两种危害特别严重、影响最为恶劣的违法违纪行为,《处分办法》明确规定将给予开除处分。

据介绍,《海关工作人员处分办法》是一部系统规范海关及其工作人员违法违纪行为处分方面的部门联合规章。《处分办法》共三章20条,对适用范围、违法违纪行

为及其适用的处分等作了明确规定,设定了11个类别共27种具体违法违纪行为及其量纪标准。

根据《处分办法》,海关工作人员违法违纪,应当承担纪律责任的,由任免机关或者监察机关按照管理权限依法给予处分。海关有违法违纪行为,需要追究纪律责任的,对负有责任的领导人员和直接责任人员给予处分。

据了解,《海关工作人员处分办法》自2012年5月1日起施行。

## 中俄海上联合军演即将举行

4月22日至27日在中国青岛附近黄海海域举行

中方参演兵力水面舰艇16艘、潜艇2艘,俄方派出7艘舰艇参演

据新华社北京4月17日电 中央军委委员、总参谋长陈炳德上将17日下午与俄罗斯联邦武装力量总参谋长马卡罗夫大将进行了通话。

陈炳德说,两军即将举行的海上联合军演,是去年我访俄时双方共同商定的,也是两国海军首次举行联演,显示了我们落实两国元首关于深化中俄全面战略协作伙伴关系、加强中俄两军友好务实合作共识的坚定决心。

陈炳德感谢中方对泰抗洪救灾和灾后重建的帮助和支持,表示两国高层互访频繁,各领域交流与合作成果丰硕。建立泰中全面战略合作伙伴关系符合两国的共同利益。

泰方愿与中方加强战略沟通,利用各种双边机制,扩大各领域的交流合作。泰方将尽快完成湄公河中国船员遇害案的司法程序,依法严惩犯罪分子,切实维护湄公河航运安全。泰方愿为推动东盟-中国合作,维护南海和平稳定发挥积极作用。

会谈后,两国总理共同出席了双边有关合作文件的签字仪式。

中俄两国携手共同维护世界和地区和平稳定的坚定信心。

马卡罗夫表示,俄方高度重视发展两国战略协作和两军友好合作,两国海军举行联演是两军合作中的一件大事,标志着两国战略协作的高水平。目前,两军工作层已做了大量联演准备工作,俄方愿同中方共同努力,密切协调,确保中俄首次海上联合军演取得积极成果,为维护亚太地区安全稳定做出应有贡献。

通话中,陈炳德与马卡罗夫共同批准了“海上联合-2012”中俄海上联合军演

习方案,宣布演习将于2012年4月22日至27日在中国青岛附近黄海海域举行。

据国防部外事办公室主任钱利华少将介绍,联合军事演习已经成为中俄两军常态化合作形式,此次联演是两军军事合作框架内的正常安排。演习的课题是“海上联合防御和保交作战”,按照作战筹划、实兵演习、海上阅兵和交流研讨四个阶段组织。中方参演兵力包括驱逐舰、护卫舰、导弹艇、综合补给舰、医院船等水面舰艇16艘、潜艇2艘。俄方派出7艘舰艇参演。



### 长春30个病种“定额治疗”

4月17日,吉林大学第一医院工作人员在调取医保参保人员的定额治疗个人档案。

近日,长春市医保局推出了20个“定额治疗”病种,加上2011年3月推出的10个“定额治疗”病种,长春市“定额治疗”病种增至30个。包括吉林大学第一医院、长春市中心医院和中日联谊医院在内的42家定点医疗机构达成治疗协议并确定了定额治疗方案,参保人员在42家定点医疗机构仅需花费定额医药费即可接受30个单病种项目内的定额治疗待遇。经测算,30个单病种平均医药费降幅达60%,患者个人承担费用将减少70%。

新华社发

### 民政部公布“中国社区”标识

“区”字,标示出社区对特定地域的依存关系。

据介绍,“中国社区”标识由图案与文字组合而成,作品以汉字“区”,挽手的人和中国结作为基本造型元素,整体色彩以中国红为主色调,体现了鲜明的中国特色,寓意吉祥。图形整体呈开放的菱形,内部包含中国结图案,菱形与中国结象征汉字

《通知》指出,“中国社区”标识是城乡社区的共同象征,展现了城乡社区建设蓬勃发展的良好风貌,有助于增强城乡居民社区认同感、归属感,调动社会各界共同建设社区美好家园的积极性。

### 中海油证实渤海发现一大型油田

为渤海近年来发现的规模最大的油田

据新华社北京4月17日电(记者安蓓、胡晓超)中国海洋石油有限公司17日宣布,其2011年于渤海获得的新发现蓬莱9-1含油气构造评价日前获得成功,证实蓬莱9-1为一大型油田。

蓬莱9-1构造位于渤海东部海域,西北凸起上,平均水深约25米,其中评价井蓬莱9-1-5在潜山内共钻遇200多米厚的油层,测试日产原油约700桶。蓬莱9-1油田是渤海近年来发现的规模最大的油田。此外,中海油有限公司在位于蓬莱9-1以南8公里的蓬莱15-2构造上也获得了成功发现。经测试,该井日产油超过1200桶。

### 中国南车获香港高铁13.6亿元订单

据新华社北京4月17日电(记者齐中熙)记者从中国南车股份有限公司获悉,中国南车与香港铁路有限公司在香港日正式签订总额为13.6亿元人民币的时速350公里高速动车组合约。这将是内地高速动车组产品首次销往香港。

广深港高铁香港段由香港铁路有限公司筹划,该项目2007年7月完成可行性报告,2008年4月进行初步设计,2012年3月完成动车组招标,2013年实现动车组列车交付,2015年完成联调联试、试运营并通车运营。

### 今年一季度全国住宅地价负增长

据新华社北京4月17日电(记者王立彬)中国土地勘测规划院17日发布2012年第一季度全国城市地价监测成果报告显示,全国主要监测城市地价环比、同比增幅进一步收窄,全国住宅地价环比增幅由正转负。

全国党报联盟号地产专列

开启销售破冰之旅

### 党报联盟

给您全国整合宣传 给您行业权威奖牌

给您精准购房团队 给您项目采风点评 给您区域分销网络

给您特惠广告套餐 给您专业直递杂志

专列热线:0898-66810681 66810283 13976077158 13876005398 13368988889

□时间:2012年3月20日-6月20日 □主办:全国党报联盟、海南日报报业集团 □联办:全国党报联盟成员单位 □承办:海南日报房地产广告中心

地产海南 巡礼中国